



В Челябинской области осужден местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 37-летнего местного жителя Дмитрия Блинова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, опасного для жизни и здоровья).

Следствием и судом установлено, что 7 марта 2015 года в Курчатовском районе областного центра Блинов, находившийся за управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудником ГИБДД за совершение правонарушения. Однако, после требования инспектора о предъявлении документов, осужденный начал движение и совершил наезд на сотрудника полиции, который получил телесные повреждения, образующие тяжкий вред здоровью.

Приговором суда Блинову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
18.09.2015

18 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/968498>